

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
CONSILIUL JUDEȚEAN

PROCES – VERBAL

din data de 23 iunie 2016, ora 18,00

Dl. Prefect Cosmin Georgescu

Înainte de începerea ședinței, eu ca și reprezentant al Instituției Prefectului, aș dori să înmânez domnului președinte al Consiliului județean Mircea Cosma o diplomă de excelență pentru întreaga activitate, pentru buna colaborare cu Instituția Prefectului.

Mi-a revenit mie această onoare, deși sunt prefect de puțin timp.
Domnul președinte...

Dl. Mircea Cosma

Am un singur cuvânt de mulțumire și pentru că, până la urmă, Guvernul pe care îl reprezentați, la insistențele dumneavoastră, a aprobat o Ordonanță de Urgență – crearea Agenției Naționale pentru Programul „România 100”, vă înmânez din partea fostului Consiliu județean, Programul de acțiuni „România 100”, conceput, realizat și aprobat prin hotărârea Consiliului județean pentru prima dată în România, în județul Prahova.

Dl. Cosmin Georgescu

Mulțumesc frumos! Acum, ce să vă spun! Sper ca și noua conducere a județului Prahova, a Consiliului județean, oricare va fi aceea, să continue munca depusă de dumneavoastră și să aducă noi proiecte de investiții pentru județul Prahova și să mențină același nivel competitiv cu care cetățenii județului Prahova deja s-au obișnuit.

Mulțumesc!

În continuare, aș vrea să deschidem ședința de constituire a Consiliului județean. O să-l rog pe domnul secretar să facă prezența.

Dl. Mihail Pavel

Domnul Bănică Alexandru – prezent

Domnul Ciolac Dan - absent

Doamna David Simona- absent

Domnul Dobre Adrian Florin – absent

Domnul Dumitrescu Iulian - absent

Domnul Dumitru Cristian – absent

Doamna Dumitru Mihaela Carmen – prezent

Domnul Enescu Rareș-Dan - prezent

Doamna Gravrilescu Grațiela-Leocadia – prezent

Domnul Hornoiu Gabriel – absent

Domnul Ilie Mihai-Viorel – prezent

Doamna Ionescu Fabioara – prezent

Domnul Ionică Eugen – absent

Domnul Ionică Ion – prezent

Domnul Meșca Darius-Dumitru – prezent
Doamna Moagher Laura-Mihaela – prezent
Domnul Neaga Gheorghe – prezent
Domnul Necula Gheorghe – absent
Domnul Nică Justinian Feodor – prezent
Domnul Nicolae Andrei – prezent
Domnul Nistor Marian-Tudor – absent
Doamna Papuc Rodica-Mariana – absent
Domnul Pătrașcu Vasile – prezent
Domnul Pințoiu Toma – prezent
Domnul Pițigoi Ioan-Adrian – prezent
Domnul Pîrvu Ionel – prezent
Domnul Popescu Cristian – absent
Domnul Răducanu Nicușor – absent
Domnul Sepși Daniel – prezent
Doamna Sfirloagă Ludmila – prezent
Domnul Soiu Mihail-Iulian – absent
Domnul Toader Bogdan-Andrei – prezent
Domnul Toma Horia-Victor – prezent
Domnul Tomoșoiu Adrian – prezent
Domnul Tudora Dorin – absent
Domnul Tudoran Lorin-Gabriel – absent
Domnul Viter David-Andrei – prezent

Sunt 22 de consilieri aleși prezenți, față de minimul prevăzut de lege pentru ca ședința să fie legal constituită – 25.

În aceste condiții, peste alte trei zile urmează să convocați din nou ședința de constituire.

Dl. Cosmin Georgescu

Da. Mulțumesc, domnule Secretar!

Întrucât nu sunt îndeplinite condițiile minim necesare pentru ținerea primei ședințe de Consiliu județean, declar închisă ședința de astăzi. O să reprogramăm peste trei zile. O să analizăm mâine și o să vă comunicăm, dacă este duminică sau luni.

Dl. Mihail Pavel

Dacă îmi permiteți, am o rugămintă la dumneavoastră, pentru că domnul prefect va stabili mâine ziua în care va convoca ședința, să ne completați acele tabele cu telefoanele dumneavoastră, ca să vă putem anunța în cursul zilei de mâine - că poșta funcționează greu. Ați constatat!

Dl. Mircea Cosma

Le trimit partidele să...

Dl. Mihail Pavel

Nu, am dat la fiecare la intrare un tabel în care să ne dea aceste date și rugămintea este să le lăsați la ieșire.

Dl. Mircea Cosma

Dați-mi voie pentru că mai sunt obligat să mai rămân în funcție încă trei zile...

Dl. Cosmin Georgescu

O să reprogramăm ședința pentru duminică la ora 11,00.

Dl. Mircea Cosma

Deci, eu vreau să vă asigur că, Consiliul județean va funcționa până duminică la ora 11,00 și să mulțumim domnului prefect și să scuzăm pe cei care nu au venit, pentru că așa este în politică. Nu înțeleg întotdeauna. Mergem înainte. Mâine puteți veni cu ce cereri mai aveți.

Ședința s-a încheiat la ora 18,10.

**PREFECT,
Cosmin GEORGESCU**



SECRETARUL JUDEȚULUI,

Mihail PĂVELI

